

關於立法會鄭安庭議員書面質詢的答覆

遵照行政長官的指示，經徵詢旅遊局和澳門貿易投資促進局的意見，本人對立法會2024年1月5日第042/E36/VII/GPAL/2024號公函轉來鄭安庭議員於2023年12月19日提出，行政長官辦公室於2024年1月8日收到之書面質詢，答覆如下：

一、有關質詢第一點內容

市政署致力促進本澳公共街市的可持續發展，同時為回應本澳居民對承租公共街市攤位的需求，以及引入積極及具活力的經營者，市政署於去年10月推出雀仔園街市及沙梨頭美食廣場共15個攤位予居民競投。市政署共收到393份標書，當中約有67%的申請者為45歲或以下。本次公開競投的評審標準主要考慮競投者的營運策略、經驗、經營時間、貨品種類多元性及支付工具便利性等五項因素。目前已進入評審工作的最後階段，將會適時公佈競投結果。

二、有關質詢第二點內容

為促進本澳各公共街市內出售貨品或提供服務種類的多元性，市政署將根據各街市的實際情況及條件，嘗試引入具特色的業務類型攤位。

旅遊局表示，會透過不同渠道推廣各區多元化的旅遊及餐飲體

驗，面向街市熟食中心等社區旅遊美食，持續以官方社交媒體發佈旅遊攻略，介紹旅遊片區內的特色元素，包括營地街市、祐漢街市、台山街市及下環街市等，推動旅客到訪各區。在籌辦盛事活動時，會考慮各區的旅遊環境及場地條件，按活動性質及技術要求挑選合適的地點。例如，過往曾在氹仔街市外牆製作流動性投影表演，以及於公共街市附近區域舉行旅遊活動及美食夜市。“2023幻彩耀濠江”則於氹仔市政街市附近的葡國餐廳立面設有夜間光雕表演，聯同官也街及區內設置的燈光裝置，透過組合式社區特色旅遊元素，吸引更多旅客及市民遊覽消費。

澳門貿易投資促進局亦表示，為加深大眾對葡語國家優質食品及特色商品的認識，正研究在不同社區繼續舉辦“齊齊葡—葡語國家及澳門產品特色市集”活動，為區內不同類型的商販帶來更多客流量。

市政管理委員會主席

戴祖義

José Tavares